

烈日當空 500 粉絲接機

EXO 抵港開騷 心情靚爆

■EXO 將在今明兩晚在本港舉行演唱會。 資料圖片



■EXO 成員伯賢步出機場，即獲過百名粉絲熱烈歡迎。 網上圖片



■成員 Tao。 網上圖片



■世勣上載與成員的合照到 Instagram。 網上圖片

韓國男子組合 EXO 抵着酷熱天氣於昨午到港，為今晚一連兩場的演唱會作最後準備，吸引了接近 500 名粉絲到場接機，場面喧嘩，粉絲亦帶同燈牌支持偶像。在烈日當空下，粉絲們亦早有準備，紙扇及退熱貼等消暑良品當然少不得。當偶像抵達及步出機場時，粉絲們更立即興奮高喊成員的名字，並引來尖叫聲連連，而現場更出動近 20 名保安戒備，場面認真誇張！

EXO 11 名成員昨日下午約 1 時抵達香港機場，再經秘密通道步出機場，粉絲見到他們現身，隨即興奮高呼偶像的名字，而 EXO 亦以靚爆心情向粉絲送上親切的微笑，成員燦爛及世勣等更向粉絲們熱情揮手，看來心情大好。走過短短一分鐘的路程後，他們便乘坐保姆車離去，返回酒店休息。

保安嚴密戒備

對於今次 EXO 來港，保安可謂嚴陣以待，眾成員抵港前已有近 30 名保安人員在場戒備，而眾成員則於下午 1 時左右由韓籍保安員保護下現身。雖然 EXO 被保

安員重重包圍，與粉絲有一段距離，但各成員亦有離遠向粉絲揮手，表現非常親民。隨後，眾成員便隨同工作人員乘坐保姆車回酒店，據知有粉絲為追星，不惜租客貨車尾隨偶像。

心情未受影響

EXO 今次之行是為了準備今、明兩晚假亞洲博覽館舉行的演唱會。雖然 11 子最近承受成員 Kris (吳亦凡) 與經理人公司 SM 娛樂的解約風波所困擾，但今次來港之行心情似乎未受影響，成員世勣及伯賢來港後亦即時在 Instagram 上載合照，與眾同樂。



■伯賢上載一幅他們在機上的照片。 網上圖片

此外，早前 EXO 於首爾舉行一連三日的演唱會，吸引了一眾韓國綜藝節目《Roommate》的成員到場支持，並有錄影留念。但是，由於成員是次到訪是屬私人性質，而不是為節目作正式錄影，因此即使有拍片留念，仍然不會在節目中播出，粉絲對片段未能播出大表失望。

■文：Kat

明星整蠱專家 被控 4 罪



■畢彼特出席首映禮時被施襲。 美聯社

荷里活型男畢彼特 (Brad Pitt) 日前與未婚妻安祖蓮娜祖莉 (Angelina Jolie) 出席《黑魔后：沉睡魔咒》(Maleficent) 首映禮期間，硬食了烏克蘭整蠱節目主持 Vitalii Sediuk 一巴掌，最終該整蠱專家被控四項罪名。

屢生事端的 Sediuk 早前曾大鬧康城，鑽進人氣美劇《俏Betty》女主角 America Ferrera 的裙底，豈料他竟於《黑》片首映禮中重施故技，但 Sediuk 這次可能難逃法網。他前日在律師的陪同下到洛杉磯提堂，除了被控恐嚇及企圖襲擊罪外，亦會被控非法行為及擾亂放映活動等一共四項罪名，將被禁止出席娛樂圈的公開活動。庭上的 Sediuk 收起了一貫嬉皮笑臉的作風，全程表現嚴肅。

此外，安祖蓮娜主演的《黑》片近日成為了被惡搞對象，美國女名嘴 Ellen DeGeneres 前日於 Twitter 上載了

一幅自己與黑魔后的合成照，相中的她化身成黑魔后，並皺起眉頭，與安祖蓮娜的冷酷妖魔樣大相徑庭。而照片中的影片名更被改成《Elleficient》，主演者亦印上了她自己的名字，相當滑稽。

■文：Kat



■Vitalii Sediuk 正式被起訴。 路透社

娛聞雜碎



■Tyra Banks

■黑人模特兒兼主持 Tyra Banks 日前宣佈將主持一個全新的清談節目，並會邀請多位名人嘉賓。 美聯社

■美國樂壇天后瑪麗嘉兒 (Mariah Carey) 出席於紐約舉行的活動後，竟乘搭地鐵離開，還拍下整個過程，並上載至社交網站與眾人分享。

■日本女星綾瀨遙於東京出席新片《蒙羅麗莎之瞳》的宣傳活動，於台上將自己的頭和手塞進蒙羅麗莎的畫像裡，令全場爆笑。

■韓國女歌手 BoA 於 Instagram 上載了一幅個人照片，以紀念自己於日本出道 13 周年，引起了粉絲的關注。

■韓國男歌手 PSY 的熱爆歌曲《江南 Style》在 YouTube 的點擊率已突破二億。

■韓國組合 T-ara 智妍將取代 KARA，成為《The Show》新節目主持，引起粉絲們的關注。

Rain 與舊租客鬧官司

韓流天王 Rain 與朴姓舊租客糾纏多年的官司，日前於首爾再度審訊。案發自 2009 年起，Rain 將其位於清潭洞的物業租給朴姓租客，由於該名租客未有按時支付租金，因此與 Rain 發生摩擦，繼而鬧上法庭。其後，該名租客解釋指該物業有漏水問題而導致他有經濟損失，因此才拒絕支付租金，最終法院判 Rain 毋須為租客的損失而負責。

然而，該名租客並未肯罷休，除了多次向法院起訴 Rain 外，又到檢察院門外示威，最終迫使 Rain 於去年反告他毀其聲譽，法庭最終向租客判罰款 300 萬韓圓，但朴姓租客不服上訴，Rain 日前出庭作證時曾表示想與租客和解，但對方並沒有反省，法庭現時將案件定於 7 月 4 日再作宣判。 ■文：Kat



■Rain 被舊租客告上法庭。 網上圖片

Kalafina 獲鼓掌眼濕濕

香港文匯報訊(記者 梁達豐)

日本三人女子組合 Kalafina 於前日起一連兩晚再次來港開騷，今次她們從日本帶同樂隊現場演出，更讓粉絲極盡聽覺享受。前日首場演出中，Kalafina 在粉絲前再次表現其唱功，讓坐在座位上的粉絲不時自動站起享受歌曲，她們全晚唱了近兩個半小時，獻上

■Kalafina 在本港舉行兩場演唱會。

《To The Beginning》、《Magia》等曲，使粉絲盡興而歸。

此外，Kalafina 又多與粉絲互動傾談，雖然她們全用日文，但成員 Keiko 也準備了廣東話跟大家打招呼，她們還透露開騷前去了做腳底按摩，讓她們痛得呱呱大叫。她們全晚的精彩演出換來了粉絲熱烈的鼓掌，令 Kalafina 成員也不禁感動起來眼濕濕，最後她們與全場粉絲大合照，為演出畫上完美句號。



Taylor Swift 上海開唱 門票熱炒

美國鄉謠小天后 Taylor Swift 前晚在上海舉行了《The RED Tour》演唱會，為其亞洲巡迴演唱會揭開序幕。門票開售不久便告售罄，因而引發了一場「黃牛熱」，一張人民幣 480 元的普通門票被熱炒至 3000 元！而演唱會當晚有不少來自世界各地的少女前來捧場，當中更有人特地換上紅色恤衫為 Taylor 打氣，Taylor 亦為大家送上精彩的表演，除了獻唱多首熱爆作品外，還向粉絲大講中文：「多謝！」及「你好！上海！我是 Taylor。」等，最後更與粉絲大合唱。

早前 Taylor 向上海傳媒透露，她正積極籌備最新專輯，又表示自己很喜歡作詞，而創作靈感都是很意外地得到，有時候是晚上，也可能是在中午。

■Taylor Swift 在上海開騷。 路透社

■文：Kat

Miley Cyrus 禁父演真人騷



■Miley Cyrus 禁父親參與真人騷。 路透社

美國青春女歌手 Miley Cyrus 的父親 Billy Ray 曾六次被邀請參與真人騷演出，但亦遭他一一拒絕。有消息指 Miley 嚴禁父親參與這些真人騷，即使有大型的媒體邀請也無動於衷，原因是她不希望家庭生活活在鏡頭前曝光。消息還指，Miley 寧願與父親一同出席聖誕節特備節目，又或參與自己的音樂會，都不想看到他像真人騷女星 Kim Kardashian 的繼父 Bruce Jenner 般每星期在鏡頭前作弄自己。

此外，亦有傳言指 Miley 自從與未婚夫里安威士禾夫 (Liam Hemsworth) 分手後心情仍然非常低落，並掉進黑暗的世界，她的朋友甚至擔心她會因而自殺。

■文：Kat